Problema Corte de Barras de Ferro

Entrada: (n,p), onde n é um inteiro positivo indicando o tamanho da barra,
sendo que cada tamanho i de barra, com 1 < < p, tem um preco p; de venda.
Saida: Maior lucro obtido com a venda de pedagos inteiros de uma barra de

tamanho n.
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CORTEBARRAS(n)

1 se n == 0 entao
2 I_ devolve 0
3 lucro= —1

4 para i = 1 até n, incrementando faca
5 L valor = p;+ CORTEBARRAS(n — i)

se valor > lucro entao
L lucro = valor
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CORTEBARRAS(n)

1 se n == (0 entao 2
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3 lucro= —1
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CORTEBARRASRECURSIVO-TOPDOWN(k)

1 se Blk] == —1 entao

2 lucro= -1

3 para ¢ = 1 até k, incrementando faga

4 valor = p; + CORTEBARRASRECURsIVO-ToPDowN(k — )
5 se valor > lucro entao

6 lucro = valor

7 L Slk] =1

8 | B[k]=lucro

9 devolve BIk]

CorTEBARRAS-ToPDOWN(n)

1 Cria vetores B[0..n] e S[0..n] globais

2 B[0]=0
3 para i = 1 até n, incrementando faga
a | Blij=-1

5 devolve CORTEBARRASRECURSIVO-TOPDOWN (1)
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CORTEBARRAS-BoTTOMUP(N)
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Cria vetores B[0..n] e S[0..n]
B[0]=0

para k = 1 até n, incrementando faga

lucro = —1

para i = 1 até k, incrementando faca
valor = p; + Blk — 1]

se valor > lucro entao

L lucro = valor

S[k] = i

Blk| = lucro

11 devolve B[n|

@




lorilfumds oo rofucds
— o coitor o bove. m .LM‘L,-&W\.OB%/YY\B Blnl, houve sum
coli e tomonde Slml.

— es unla. o Dorne. Mm-Sl potorle.
faro o Lucne Stime olida, B[’h 5[’"]] Jeue o colle olo
Tormortie S [m-5[n1]|

1 enquanto n > 0 faga

2 L Imprime S|n|

3 n=mn— S[n|




